
DÉBATS DES COMMUNES

Merit Insurance Co., de Niagara Finance Co. Ltd. et de
Sovereign Life Assurance Co. of Canada. Il habite au 5
Bachelor Place, à Willowdale, en Ontario.

Deuxièmement, il y a le vice-président de IAC, M. Keith
H. MacDonald. Il fait partie du conseil d'administration
des compagnies suivantes. Il est l'homme ordinaire dont le
député de York-Simcoe a parlé; c'est un Canadien très
pauvre. Voici les postes administratifs qu'occupe Keith
MacDonald, cette homme bien ordinaire: il est vice-prési-
dent ou membre du conseil d'administration de American
Sterilizer Co, de Boiler Inspection and Insurance Co. of
Canada, de Canada Permanent Mortgage Corp., de Canada
Permanent Trust Co., de Merit Insurance Co., de Niagara
Finance Co. Ltd., de Sovereign Life Assurance Co. of
Canada, de Uniroyal Ltd., de Zeller's Ltd., de l'association
des Routes et du Transport du Canada, de l'Orchestre
symphonique de Toronto et de la Fédération routière inter-
nationale, à Washington et à Genève. Voilà l'un des
hommes ordinaires mentionnés par le député de York-Sim-
coe. Je n'aurais pas pris la parole s'il ne m'avait pas mis en
colère, je dois donc continuer. Le vice-président, Keith
MacDonald, fait aussi partie du conseil consultatif du
Better Business Bureau of Canada. Il habite au 32, avenue
Suncrest, à Don Mills, en Ontario. De nombreux conseils
d'administration s'y trouvent représentés.

J'aimerais maintenant parler d'un autre membre du con-
seil d'administration, Joseph Stephen Land. Il fait partie
du conseil d'administration de Niagara Finance Co. Ltd.

M. l'Orateur adjoint: A l'ordre. Le député de Lachine
(M. Blaker) invoque le Règlement.

M. Blaker: Je respecte beaucoup ce qu'a dit le député de
Yorkton-Melville (M. Nystrom) et je comprends son point
de vue sur l'expansion de l'industrie bancaire, bien que
mes opinions diffèrent des siennes et de celles de son parti
à cet égard. Cependant, je me demande si le député parle
vraiment du bill à l'étude en lisant le nom des membres du
conseil d'administration de la banque que le bill vise à
établir.

Une voix: Nous sommes contents que vous le demandiez.

M. l'Orateur adjoint: Même si certains commentaires
entendus au cours du débat s'écartaient de la motion à
l'étude, l'honorable député n'a pas tort de parler des admi-
nistrateurs, car l'amendement dont est saisie la Chambre
porte sur l'administration de IAC.

M. Nystrom: Monsieur l'Orateur, je parle uniquement de
l'amendement. Je ne m'écarterai pas du sujet au cours des
vingt minutes qui me sont accordées.

Une voix: Où est passé Sinc Stevens?

M. Nystrom: Nous l'avons effrayé. La prochaine per-
sonne dont je veux parler est M. Joseph Stephen Land,
président de IAC. Comme je le disais, il est administrateur
de Niagara Finance Co. Ltée, de la Sovereign Life Assur-
ance Co. du Canada, de Merit Insurance Co., de Sovereign
Mortgage Insurance Co., de la Canborough Corp., Interna-
tional Capital Corp., de Merit Plan Finance & Discount
Corp. Ltée., de Capital Funds (IAC) Ltée., de IAC Busi-
ness Development Fund Ltée., de Premier Property Ltée.,
et de Royal Trust Co. Je croyais que nous procédions à
l'incorporation d'une nouvelle banque. Quelle remarquable
solidarité. Ce sont là les gens qui demandent des privilèges
spéciaux. Je me demande bien pourquoi. Je serais obligé de

Banque Continentale du Canada
voir leurs références pour savoir pourquoi ils désirent ces
privilèges. Je ne fais que commencer, monsieur l'Orateur.
M. Land demeure 9 Darlingbrook Crescent, à Islington
(Ont).
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Ensuite voici un pauvre homme qu'a déjà mentionné le
député de York-Simcoe, Douglas W. Maloney. Il est le
vice-président exécutif de l'IAC.

Une voix: Un petit actionnaire.

M. Nystrorn: Oui, un petit actionnaire. Il est également
administrateur de quatre autres sociétés: La Merit Insur-
ance Co., la Niagara Finance Co. Ltd., la Sovereign General
Insurance Co., et la Sovereign Life Insurance Co. of
Canada et il vit à Toronto. Monsieur l'Orateur, John
Turner lui-même est administrateur d'un plus grand
nombre de sociétés que ce pauvre type! Je suis vraiment
marri pour ce pauvre capitaliste, si c'est l'un des derniers.

Ensuite vient Ronald Laird Cliff, administrateur de
l'IAC.

Une voix: Quelle circonscription?

M. Nystrom: Je ne sais pas, mais il a sa résidence à
Avenue Road, à Toronto. Il est président de Inland Natural
Gas Co. Ltd., président de Tenco Distributors Ltd., et
président de Canadian Aircraft Products Ltd. Monsieur
l'Orateur, celui-là est un peu plus important que le dernier.
Il est président de Western Finance Co. Ltd. et de British
Columbia Transformer Co. Ltd. Il est administrateur de
Balco Industries Ltd., de Bramalea Wescorp Developments
Ltd., de Burrard Dry Dock Co. Ltd., de Canada Wire and
Cable Co. Ltd., de Cornat Industries Ltd., de Coronation
Credit Corp., de Wescorp Industries, de Riftow Stairs Ltd.,
de Morrison Steel and Wire Co. Ltd., de Noranda Metal
Industries Ltd., de Sun Publishing Co. Ltd.

Une voix: Pourquoi n'est-il pas président?

M. Nystrom: Parce qu'il est déjà président de deux
autres sociétés. Il est aussi administrateur de la Pacific
Press Ltd., de Johnston Terminals Ltd., et d'Okanagan
Helicopters Ltd. Enfin il est membre du conseil consultatif
de la National Trust Co. Il habite Vancouver (C.-B.). Je ne
sais pas de combien de sociétés il est administrateur. Elles
me semblent innombrables.

J'en viens à des gens vraiment plus pauvres dont a parlé
le député de York-Simcoe. Frank Manning Covert, C.R.,
administrateur. Il est associé de Steward MacKeen and
Covert. Il est président du conseil d'administration et pré-
sident de Ben's Holdings Ltd. et président de trois autres
compagnies, Great Eastern Corp. Ltd., Maritime Paper
Products Ltd. et Ben's Ltd. Il est secrétaire adjoint et
administrateur de Maritime Steel and Foundries Ltd., de
Petrofina Ltd.-cela semble suspect-de Phoenix Assu-
rance Co. of Canada, de la Banque Royale du Canada, de
National Sea Products, de Minas Basin Pulp and Power Co.
Ltd., de Canadian Keys Fibre Co. Ltd., de Sydney Engi-
neering Dry Docks Co. Ltd., de Home Care Properties Ltd.,
de Eastern Telephone and Telegraph Co., d'Acadian Lines
Ltd., des Compagnies Molson Ltée, de Standard Brands
Ltd., de Trizec Corp. Ltd., de Canning Investment Corp.
Ltd., de Sun Life Assurance Co. of Canada et gouverneur
de l'Université de Dalhousie. Il vit à Halifax
(Nouvelle-Écosse).
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